

Гости редакции — артисты драматического театра

В гости к журналистам «Ульяновской правды» пришла большая группа режиссеров и актеров областного драматического театра. Это была интересная встреча, проникнутая обоюдной доброжелательностью, дружеским расположением, вниманием к заботам, надеждам и волнениям коллектива театра.

А забот и проблем у театра немало. И главная среди них, поднимаящая себе все остальные, — «стойко выполнять роль бойца идеологического фронта, нести о сцены мысль и чувство, способные проникнуть в духовный мир, повлиять на нравственный облик нашего современника, ждого человека, кто сегодня приходит в зрительный зал. Об этом говорил, открывая встречу, редактор «Ульяновской правды» А. А. Колодин. Эту же мысль подчеркнул, выступая в редакции, директор театра и его ведущий актер Ю. Н. Заборовский.

Исходя из этой главной задачи, театр формирует свой репертуар, создает спектакли, устанавливает творческие связи с коллективами предприятий, учреждений, учебных заведений. Не всегда усилия театра в этом направлении венчаются успехом. И поэтому коллективу необходимы помощь и совет редакции, и других организаций и учреждений города.

Недавно в театре состоялась премьера спектакля «Свой остров», который вызвал самые противоречивые суждения. Естественно, что у участников встречи были вопросы к его создателям — режиссеру А. С. Юнникову и актеру, исполнителю главной роли спектакля Б. В. Александрову.

А впереди новые премьеры — «Маскарад», «Горячее сердце», спектакль о молодежи «Не бес-

покойся, мама», «Человек со стороны». И среди них — «Стелый угол». Автор — ульяновский драматург Василий Дедюхин. Не время судить о результатах этого сотрудничества. Но сам по себе факт, несомненно, вызывает одобрение. Этот вопрос, кстати, тоже поднимали участники встречи.

С интересом слушали собравшиеся главного режиссера театра В. А. Ефремову. Она рассказала о принципах формирования труппы театра, о том, как необходимо

театру слово критики, слово серьезное и доброжелательное.

Участники встречи сделали ряд конкретных критических замечаний по поводу отдельных спектаклей, выразили удовлетворение по поводу того, что газета намеревается освещать жизнь театра более всесторонне и широко, публикуя не только рецензии, но и материалы других жанров.

Верно сказал выступивший на встрече начальник областного управления культуры С. П. Салты-

ков: в редакции состоялся разговор, который будет способствовать еще большему творческому взаимопониманию двух коллективов, успеху в их работе.

Впереди — новые встречи и в зрительном зале, и в редакционных кабинетах, и за театральными кулисами.

НА СНИМКЕ: участники встречи в редакции.

Фото Г. Зиновьева.



УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА

28 АПР 1971

С. УЛЬЯНОВ